

У К А З

Президиума Верховного Совета СССР

О награждении старшего лейтенанта внутренней службы ЖИДКОВА Н. Я. и рядового внутренней службы ТЮЛЕНЕВА В. Ю. орденом «Знак Почета».

За мужество и отвагу, проявленные при спасении людей на пожаре, награждать орденом «Знак Почета»:
Жидкова Николая Яковлевича — старшего лейтенанта внутренней службы.
Тюленева Владимира Юрьевича — рядового внутренней службы.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Л. БРЕЖНЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль, 22 мая 1981 г.

ЗА ЗДОРОВЬЕМ—В САНАТОРИИ

На курорте Белонурхика прошла научно-практическая конференция, посвященная одному из актуальных вопросов курортотерапии — лечению и реабилитации больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями на курортах Западной Сибири. В работе конференции участвовали ученые Сибирского отделения АМН СССР, Новосибирского и Алтайского государственных медицинских институтов, Томского НИИ курортологии, практические врачи санаторно-курортных учреждений.

На конференции было представлено более 30 докладов. Выступил заместитель председателя Сибирского отделения АМН СССР член-корреспондент АМН СССР Ю. П. Никитин, директор

Томского НИИ курортологии И. И. Стариков. И они, и другие выступавшие отметили, что за последние годы значительно повысилась эффективность санаторного лечения больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями, расширены показания для лечения на курортах Сибири. Особенно много в этом направлении сделано на курорте Белонурхика. Практические врачи Барнаульского и Речного санаториев поделились опытом лечения больных, перенесших инфаркт миокарда, на санаторном этапе.

Г. САХНО,
заместитель председателя Алтайского курорта.

С «Экрана» на экраны

ПЕРВАЯ ПАРТИЯ ЦВЕТНЫХ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ОКОЛО ДВУХ ДЕСЯТКОВ ПРИЕМНИКОВ, ПРОДАНА В УНИВЕРМАГЕ РАЙОННОГО ПОСЕЛКА ВОЛЧИХА.

Несколько дней назад волчихинцы получили возможность принимать через спутниковую систему «Экран» цветные телепередачи Центрального телевидения.

Большую работу по монтажу новой радиотелевизионной аппаратуры провела бригада монтажников под руководством рубковского инженера В. Фомина и закончила ее в срок. Несколько позднее телезрители района получат возможность принимать и вторую программу телевидения.

В. СКРИПАЛЕВ,
работник районного узла связи.
р. п. Волчиха.

ВСЕ О ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

В читальном зале общественных наук Алтайской краевой библиотеки им. В. Я. Шникова проходит «Неделя пропаганды литературы по гражданской обороне».

Вниманию начальников штабов гражданской обороны, преподавателей военных кафедр вузов, руководителей и слушателей курсов гражданской обороны и всех интересующихся этой литературой предлагается выставка-просмотр «Гражданская оборона страны на современном этапе». Литература, представленная на этой выставке, издана в 1978—1980 годах. Она включает книги, статьи из журналов и газет, новые учебные и методические пособия по гражданской обороне.

Среди них особое внимание привлекает учебник «Гражданская оборона» — М. Воениздат, 1980, 192 с. Автор — генерал армии А. Т. Алтугин в научно-популярной форме рассказывает об основах организации гражданской обороны и ее задачах, обязанностях населения по ГО, способах защиты от оружия массового поражения и правилах поведения населения в различных очагах поражения и при стихийных бедствиях.

Как методически грамотно спланировать и провести занятия по гражданской обороне на промышленных объектах, на объектах сельскохозяйственного производства? Каким образом подготовить и провести практические тактико-специальные занятия и учения с невоенизированными формированиями? Ответы на эти вопросы можно найти в методических пособиях: «Комплексные объектовые учения гражданской обороны на промышленных объектах» — М. Воениздат, 1978, 96 с.; С. П. Быстрицкий, «Комплексные объектовые учения гражданской обороны в колхозе (совхозе)» — М. Воениздат, 1978, 110 с.; «Методика специальной подготовки и тактико-специальных учений с невоенизированными формированиями гражданской обороны» — М. Воениздат, 1978, 112 с.

Актуальной является памятка «Это должен знать каждый» — Кишинев, Карпа Молдовеняска, 1978, 70 с. Она рассчитана на широкие слои населения для самостоятельного изучения вопросов гражданской обороны.

Выставка работает в зале общественных наук Алтайской краевой библиотеки им. В. Я. Шникова с 10 до 22 часов.

Т. ЕРКИНА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указами Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советской торговли почетное звание «Заслуженный работник торговли РСФСР» присвоено **НАЗАРОВОЙ ГАЛИНЕ МУССУЛМОВНЕ** — заведующей магазином Бийского райпо Алтайского края.

За заслуги в области меллорации почетное звание «Заслуженный меллоратор РСФСР» присвоено **ЧЕРНОБАЕВУ ВЛАДИМИРУ ГАВРИЛОВИЧУ** — главному инженеру проекта — начальнику отдела оронеологии института «Алтайгипроветхоз».

«АГИТАТОР АЛТАЯ» № 10

От очередной номер открывается передовой статьей «За высокую эффективность капитального строительства».

В едином политико-материальном ХХVI съезда КПСС публикуется статья заведующего лекторской группой крайкома КПСС В. Герасимова «Повышение народного благосостояния — высшая цель экономической политики КПСС». Секретарь парткома совхоза «Юбилейный» Калманского района И. Игнатенко в статье «Средствами политической агитации» рассказывает о формах и методах пропаганды материалов ХХVI съезда КПСС, секретарь партийного комитета совхоза «Антипинский» Тогуского района Н. Чернова в статье «С расчетом на перспективу» делится опытом трудового воспитания молодежи и закрепления ее на селе.

Журнал продолжает начатый в седьмом номере письмом лауреата Государственной премии, делегата ХХVI съезда КПСС А. Кабардина разговор о воспитании холянского, бережного отношения к народному долбу. Своими мыслями по этому поводу в статье «В походе за экономией» делится секретарь партийной организации Фрунзенского мехлесхоза А. Кузнецова.

В помощь докладчикам, лекторам, политинформаторам и агитаторам в номере публикуются материалы к Дню химика и Дню меллоратора.

ценных предложений по работе газеты: преподаватель АГУ, кандидат исторических наук Л. Малиновский, редактор газеты «Роте фане» Р. Эргарт, старший преподаватель Барнаульского педагогического института Г. Агайцев, работник завода «Трансмаш» — Л. Штегелькер, писатель И. Шкласен, студент АГУ Иосиф Шайхер, заведующая отделом иностранной литературы краевой библиотеки В. Черепанова, поэт Э. Каценштейн и другие.

В заключение конференции состоялся концерт самодеятельного ансамбля «Дружба» факультета иностранных языков БГПИ.

И. ШЕЛЕНБЕРГ.

«НОЙЕС ЛЕБЕН» ОТЧИТЫВАЕТСЯ ПЕРЕД ЧИТАТЕЛЯМИ

В Барнауле состоялась конференция читателей центральной газеты на немецком языке «Нойес лебен» (издание газеты «Правда»). В лекционный зал краевой библиотеки имени В. Я. Шникова пришли рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий краевого центра, студенты и преподаватели вузов, рабселькоры, журналисты и писатели.

На конференции выступил главный редактор газеты «Нойес лебен» В. И. Ципанов,

который рассказал о работе газеты по пропаганде решений ХХVI съезда КПСС, ее роли в коммунистическом воспитании трудящихся.

Заведующий литературным отделом газеты В. Герда проинформировал читателей о том, как немецкие литераторы сотрудничают в газете, о подготовке к изданию сборника советской немецкой прозы, поэзии и публицистики «Хайматлихе вайтен» («Родные просторы»).

Читатели высказали немало

радости общения со своими сверстниками, радости приобщения к общепонятным, ладным, отрядным делам.

Между тем можно заранее спланировать каждый летний месяц, чтобы совместить обе формы отдыха. Октябрью может провести одну смену в лагере, июль — на детской площадке, а потом отправиться в гости к бабушке в деревню.

по-прежнему смотрят на стоящих перед строем вожатых. А ведь это так важно, чтобы именно в первый день пионерский вожак получил признание. Завоюет авторитет у ребят в первые дни очень непросто, и это общее дело и педагогического коллектива, и родителей.

Нельзя не сказать несколько слов о родительском дне в лагере. Иногда такой день превращается в праздник для... родителей, а дети и воспитатели лишь расстраиваются и устают. Посудите сами! Приезжают к одному ребенку несколько родных с провинцией и начинают шикать. Мало того, что дети обижены в этот день, и после отъезда родителей лагерный инструктор переполнен больными, а территория требует уборки. Ребятам еще оставляют про запас продукты, которые, естественно, нельзя хранить. К тому же не ко всем детям смогут приехать родители, и можно себе представить моральное состояние ребенка, который остался в этот день один. Даже не впервые выехавшие в лагерь дети загустнут, их потянет домой.

Куда лучше, когда в лагере вообще нет так называемых родительских дней, нужных более отцам и матерям, нежели их детям. Ведь любой ребенок, особенно если он будет знать об этом заранее, обойдется без встречи в течение сезона. А чтобы отцы и матери знали о том, как живут их дети, на предприятии оформляются стенды, рассказывающие о жизни лагеря. Здесь и фотографии, и меню, и специальные выпуски газет «Наши мамы и папы о нас». Другой источник информации — детские письма. Вожатый организует в отряде «час письма домой».

Быстро пролетит пионерское лето. Ребятам предстоит закончить работу над гербарием, коллекцией, макетом в подарок родной школе, подготовить рассказ о прошедших каникулах для первого сбора звена или отряда в сентябре. Если в этом им помогут родители, разделат радость воспоминаний, впечатлений о переезде, вместе с сыном или дочерью проанализируют минувшее лето, то пионерский лагерь навсегда останется в памяти детей.

А. РУСИНОВ,
руководитель секции пионерской и внешкольной работы краевого педагогического общества.

ВАШИ ДЕТИ В ПИОНЕРСКОМ ЛАГЕРЕ

Родительское собрание

Передо мной лежит письмо воспитателю пионерского лагеря. «Вы оказали на меня большое влияние, помогли разобраться в жизни. Я стала совсем другой, изменился характер, отношение к жизни, я очень благодарна Вам».

А вот еще одно: «На откровенном разговоре в пионерском лагере я еще не совсем поняла: хороший я человек или плохой. Одни винили меня, что я не обращаю внимание на замечания товарищей; другие находили во мне что-то хорошее. Напишите мне, каких качеств у меня недостает, какие нужно подчеркнуть. Это я могу спросить у вас, как у настоящего друга. Мама мне этого не скажет, так как для нее свой ребенок всегда хорош».

Еще в письме, свидетельстве того, что для многих ребят время, проведенное в пионерском лагере, было не только временем полноценного отдыха, но и большим шагом вперед на пути развития личности.

Лагерь — это прежде всего пионерский коллектив. Школьники здесь многое познают, многому учатся, занимаются физическим трудом. Работая, побывавшие в лагере, стремятся туда снова, чтобы встретиться со старыми друзьями и природой, с туристской тропой и уютным костром, с беговой дорожкой и утренней рыбалкой, с трудом на колхозном поле.

Лагерь — школа. Лес, река, поле — чему только не научат они мальчишек и девочек. Лагерь дает ребятам зарядку силой и мужеством.

Конечно, родителям хочется, чтобы хотя бы один летний месяц сын, дочь побыли бы вместе с ними в деревне, в доме отдыха. Это вполне естественное желание. Однако иные семьи постоянно — ежегодно и в течение всего лета — именно таким образом организуют летний отдых детей. И за 7—8 лет октябрятско-пионерской жизни ребенок ни разу не бывает в пионерском лагере. Это лишает его

смену смотрел кинофильмы, сидя в первом ряду, и лишь по возвращении в город вожатый узнал, что в связи с недавней обнаруженной близорукостью ему необходимо было посмотреть фильмы в очках, которые он, стеснясь, прятал в чемодане.

...На спортивном празднике девочке стало плохо с сердцем. Оказалось, что зимой она перенесла заболевание ревматизмом, но скрывает это и решила участвовать в соревнованиях, как все. Не предупредили воспитателя и родителей.

Не стесняйтесь напомнить о дне рождения ребенка. В лагерях существует обычай тепло поздравлять именинника на линейке, вручать ему букет полевых цветов, книгу или праздничный пирог. Проводится коллективный день рождения — отрядный вечер, на котором поздравляют всех, чей день рождения в этом месяце.

А возьмем такие случаи, когда дети скрывают от воспитателей, что им летом надо заниматься чтением, иностранным языком или математикой. Ребенка можно позвать легко ли увидеть за учебником, когда на футбольном поле раздается стук мяча, а из клуба слышна новая песня. Воспитатель может помочь ребенку спланировать день так, чтобы он мог и хорошо отдохнуть, и позаниматься.

Очень важно, чтобы уже первые минуты знакомства с лагерем прошли в атмосфере доброжелательности. И здесь немало также зависит от родителей. Ведь эти юности и девушки с альмами галстуками и комсомольскими значками на груди решают отдать свой труд, свои силы, тепло своей души своим детям. И надо помочь им при случае репликой, взглядом:

— Смотри-ка, Ира, как твоя вожатая красиво отдает рапорт.

— Молодец вожатый — все успевают: и с ребятами разговаривать, и путевки собирать, и с родителями знакомиться.

Два-три таких или подобных замечания — и дети уже

Памяти товарища

Скончался старейший журналист Михаил Георгиевич Абрамов.

Родился М. Г. Абрамов в 1905 году в селе Деминское Вологодской области в семье крестьянина. В 1922 году поступил в комсомол, в 1924—25 году учился в сартанской школе. В 1936 году закончил окончил коммунистический институт журналистики имени Воровского в Ленинграде. С 1930 года работал в редакциях газет Ленинградской области.

В годы Великой Отечественной войны Михаил Георгиевич срочался с немецко-фашистскими захватчиками в составе партизанских подразделений. Был политруком роты, входил в состав Лужского подпольного партизанского центра, работал редактором газет районного подпольного окружного ВПФБ. За боевые заслуги награжден орденом Отечественной войны II степени и многими медалями.

С 1944 года М. Г. Абрамов — инструктор сектора печати Ленинградского обкома партии. После окончания Высшей партийной школы в 1949 году был направлен на работу в Алтайский край. С этого времени его жизнь связана с газетой «Алтайская правда». Он работал заведующим отделом культуры, заведующим отделом сельского хозяйства, заместителем редактора, а затем редактором газеты. Умелый организатор, талантливый партийный журналист, он отдавал газетному делу все свои силы и знания. Его труд в печати отмечен орденом «Знак Почета».

Весь коллектив «Алтайской правды» с глубоким уважением относился к Михаилу Георгиевичу, чувствовал его душевную теплоту, а его увлеченность журналистикой, работа с инициативой и высокой самоотдачей были примером для всех сотрудников.

В 1961 году М. Г. Абрамов по состоянию здоровья вышел на пенсию. Но он не выпускал из рук пера. В Ленинградском издательстве вышла книга его воспоминаний о годах партизанской борьбы. Подпись М. Г. Абрамова нередко появлялась под материалами, помещенными в «Алтайской правде».

Мы все, работавшие с ним и знавшие его, навсегда сохраним в своих сердцах светлую память о Михаиле Георгиевиче Абрамове.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Тираж «Спортлото»
Результаты 21 тиража «Спортлото», состоявшегося 23 мая.

«6 из 49»: 10 (водное поло), 35 (хоккей с шайбой), 36 (авиаспорт), 38 (академика), 46 (теннис), 48 (шахматы).

«5 из 36»: 1 (баскетбол), 7 (борьба классическая), 21 (плавание), 32 (фигурное катание), 34 (хоккей на траве).

(ТАСС).

Наша гости ТЕАТР ОДНОГО АКТЕРА

В Барнауле выступает мастер художественного слова, народный артист РСФСР Георгий Сорокин. Один перед публикой в течение всего вечера он читает литературные произведения. Каждое выступление — это большой труд художника, который скрупулезно, выразительными средствами — голосом, мимикой, жестами — создает разнообразную галерею образов.

Искусство Георгия Сорокина — мастера литературной композиции, обрисовки характеров, ведения диалогов — держит зал в напряжении в течение всего концерта. Два часа безупречно, свободно, во всем богатстве интонации дается с концертной отдачей голос чтеца. Драматические возлюбленные речь и мягкий лиризм артист мастерски сочетает с броскими сатирическими красками и сонным юмором. Благодаря приемам театрализации и впечатляющей манере исполнения перед зрителем как бы оживают эпизоды чтеца произведений.

Георгий Сорокин привез барнаульцам четыре программы: «Анна Снегина» — поэма «Черный человек», переводские мотивы, стихи разных лет; Василий Шукшин «Я пришел дать вам волю» (инсценировка по роману); рассказы «Ночью в бойлерной», «Срезала», «Слава», «Мой зять украл машину»; «Мой зять украл машину»; «Мастер и Маргарита» (инсценировка по роману); «Жизнь господина де Мольера»; «Записки юного врача»; Артур Хейли — «Аэропорт» (инсценировка по роману).

В концертах принимает участие pianист Михаил Бروهес, музыкальное оформление производит все четыре программы.

В. ЧЕРУНОВИЧ.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА»
ТРЕБУЕТСЯ
благодарная квартира для семьи.
Тел. 3-33-62 (до 17 часов).

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА»
ТРЕБУЕТСЯ
ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА»
ТРЕБУЕТСЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК 26 МАЯ

МОСКВА 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Телевизионный мультимедийный фильм «Приключения Мюнхгаузена». 1—4 серии. 9.45 — А. Шварман. «Простая девушка». Телеконтракт. 1.00 — «Мелодии радости». Фильм-концерт. 11.20 — «Новости». 11.25 — «Телестрана». 11.45 — «Новости». Кинопрограмма. 15.35 — «Спортивный класс». 16.05 — «Родная земля». 17.35 — «К национальному празднику Гаваны — Дню независимости». Кинопрограмма. 18.50 — «Звездочет». Тележурнал. 17.35 — Играют лауреаты 2-го Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах и народной песни трюо байистов г. Сыктывкара.

БАРНАУЛ 18.00 — Телевизионная школа животноводов. «Оптимальные линии пухов комопротолов». 18.30 — «Алтайские новости».

МОСКВА 18.45 — «Сегодня в мире». 19.10 — «Архитектура-81». По итогам VII съезда архитекторов СССР. 19.35 — «Исход». Художественный фильм. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.35 — «Музыкальный день». Тележурнал. 22.50 — «Новости». Информационный выпуск «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 12.00 — «Шахматная школа». 12.30 — Творчество Е. Швармана. 13.15 — «Русское искусство». 13.45 — С. Маршак. Страницы жизни и творчества. 14.35 — «Утром реки». Телевизионный многосерийный художественный фильм. По одноименному роману В. Шанкова. 4-я серия. 15.00 — «Перерыв». 18.00 — «Алкоголизм». Веселые врачи. 18.30 — «В мире кино». Дебюты молодых артистов. 19.00 — «Сиринга Лавра». Фильм-концерт. 19.40 — «Алтайские новости».

МОСКВА 20.00 — «Спокойной ночи, малыши». «Приключения Пифагора». Мультимедийный фильм. 20.15 — «Чему и как учат в ПТУ». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.35—23.00 — «Утром реки». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. «Анфиса».

ПОГОДА

Сегодня днем по краю, по данным синоптиков, ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, ветер северо-западный, 9—14 метров в секунду. Температура 9—14 градусов тепла.

По Барнаулу — переменная облачность, без осадков, ветер юго-западный, с переходом на северо-западный, 9—14 метров в секунду. Температура 10—12 градусов тепла.

Атмосферное давление на 13 часов 25 мая было 742 миллиметра ртутного столба. Относительная влажность воздуха 27 процентов.

Уровень воды реки Оби у города Барнаула 438 сантиметра. Уровень воды в реке Оби у гидротехнического сооружения на северо-западной, 9—14 метров в секунду. Температура 10—12 градусов тепла.

В ближайшие двое суток ожидается понижение уровня воды на 20—30 сантиметров.

КНИГИ

МАГАЗИН «ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ» получил и выдает под подписку:

- Ю. Нагибин — т. 2. БМЛ — т. 33;
- В. Наверин — т. 2. М. Храпченко — т. 3. Библиотека учителя начальных классов. Проверочные и контрольные работы по русскому языку в начальных классах; А. Иванов — т. 5 (по квантиям); Страны и народы. Австралия и Океания. Антарктида. Демин Н. Рыков Э. Качество поверхности и контакт деталей машин. КРАЙНИНГОРТ.

ОТПУСНИКАМ БАРНАУЛЬСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСПУРСИЙ предлагает совершить путешествие по маршруту:

МОСКВА — 28 мая, 7 июня на 10 дней, 273 руб.
АЛАГИР — с 27 мая, 16 июня на 20 дней, 328 руб.
АШХАБАД — с 30 мая на 10 дней, 178 руб.
ВЕННИЦА — ЗАЛЕЩИКИ — с 3 июня на 15 дней, 228 руб.
ФУНДЗЕ — ИССЫК-КУЛЬ — с 3 июня на 16 дней, 161 руб.
ТАШКЕНТ — с 9 июня на 10 дней, 210 руб.

За справками обращаться по АДРЕСУ: г. Барнаул-43, ул. Пушкина, 78. Тел. 3-28-53 или 3-28-72.

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7 им. Е. П. Дронина, готовящее кадры для Западно-Сибирского округа Трудового Кооперативного Речного Пароходства, приглашает уполномоченных в запас с образованием 10 классов на учебу по специальности:

- штурман-помощник механика (срок обучения 2 года), моторист-рулевой (срок обучения 6 месяцев), крановщик плавучих и портовых кранов (срок обучения 1 год), сборщик корпусов металлических судов-электросварщик (срок обучения 6 месяцев).

Начало занятий — по мере комплектования групп. Учащиеся обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием и стипендией 40 руб. в месяц.

Училище приглашает выпускников 10 классов для изучения профессий: моторист-рулевой (срок обучения 1 год), штурман-помощник, механика (срок обучения 2 года), крановщик портовых кранов (срок обучения 1 год), сборщик корпусов металлических судов-электросварщик (срок обучения 1 год), радиооператор судовой радиостанции (срок обучения 1 год), на базе 8 классов по специальности моторист-рулевой (срок обучения 3 года, за время учебы учащиеся получают среднее образование).

Поступившие на базе 10 классов получают трехразовое питание и стипендию 70 рублей. Учащиеся с 3-го учебного года получают дополнительную стипендию 40 руб. в месяц.

Для поступления необходимо лично явиться в училище для предоставления медицинской комиссии, имея при себе: паспорт или свидетельство о рождении, военный билет, справку с места жительства, документ об образовании, шесть фотокрточек размером 3х4 см.

В приемный пункт училища по АДРЕСУ: г. Барнаул, ул. Пушкина, 78. Тел. 3-28-53 или 3-28-72.

МАШИНИСТКА

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ
ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ

ИЗДАТЕЛЬСТВО «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ